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3apava 1. Ecnu TypucTtbl OyayT NnpoxoauTb B AeHb Ha 5 KM MeHbLUe, TO OHU
nponAayT 3a 8 AHeN paccTosiHMe, MeHbluee 90 KM. Ecnu xe oHu OyayT
NPoOXoAuTb B AeHb Ha 5 KM Gonblue, TO 3a 6 AHEN OHU NnponayT

paccTtosiHue, bonbLiee 90 KM. CKONbKO KUFITOMETPOB B AeHb NpoXoasT
TYpUCThI?
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3apava 1. Ecnu typucTtbl 6yayT npoxoaAnTb B AieHb Ha 5 KM MeHbLUe, TO OHU
nponayT 3a 8 AHEU paccTosiHMe, MeHbluee 90 KM. Ecnun xxe oHu byayT
NPOXoAuUTb B AeHb Ha 5 KM OonbLue, TO 3a 6 AHEeU OHU NponayT

paccTtosiHme, bonbLuee 90 KM. CKOSMIbKO KUNTOMETPOB B AeHb NPOXOAAT
TYPUCTbI?




PelwieHue 1

[TycTb TypuCTbI NpoxoaaT X Km/4.

Ecnu Typuctbl OyayT uatn (X-5) km/4, 1o 3a 8 AHEW OHM NponayT 8(X-5)
KMm/A.

[1o ycrnosuto 3agaym 8(x-5)<90.

Ecnu TypucTbl OyayT uatn (X+5) KM/, TO 3a 6 AHEW OHU NPONAYT 6(X+5)
Km/A.

[1o ycnoButo 3agaym 6(x+5)>90.

Hy>XHO HanTn Te 3HayeHnsa X, Npm KOTOPbIX BEPHO Kak HEPaBEHCTBO
"8(§Q<5§)59}b TaKk N HEPaBEHCTBO 6(X+5)>90, T.€. HANTK OOLLNE peLLEHUS
b

/\

6 IATNX HE .BeHCTB. Cnep,osaTeano, HY>XHO peLLnNTb CUCTEMY
; ()ﬁé 5e TB: g i
[8x—40 <90, e
6 +30 > 90; : 4
(8x <130, sl
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2.Pelunte cucteMy HEpaBEHCTB U YKaXknTe BCe Liernble
4yncna, KoTopble ABMSAOTCS ee peLleHNnaMn

12-6x <0,
3% 2 5= %




<‘12—6xso,
3x+1<25—x;

(6x>12,
4x < 24;

\

oD
x<6.
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PelwieHue 2



3. Hangute uenblie pelleHns cucteMbl HEPaBEHCTB

12a—-37 >0,
6a <42;



PewweHne 3
(12a—-37 >0,

9
(6a <42;

(12a > 37,
a<;

9

a>3i,
12

a<’.
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4. PewnTe cucrtemol HEpPaBEHCTB

g ra : )
2 < e e
2 1 2 4 3 o) A5
4 3 3
AT -§—<5, 2x—2>1;
3x+1 (i 7,
<_1> 7 —x <=2
5< 5 6. < > 3 : 7
£—1<x, 13x—1>0;

Sy—17 2y-—1




PeweHune 4.1
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4x+3x<7,
6—x>0;

(7x < 84,

|x <6;

(x <12,

lx<s. <</<///G/
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OTtBerT:
(1;15).

PeweHune 4.2



PeweHune 4.3

(3x—1

—x<2,

dx—2>1;
3
(3x —1-2x < 4,
<
(6x—x 23

x <35,

|5x 2 3;

OTBerT:
[0,6;5].



PeweHune 4.4

p—2>%
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2p—
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10p — p+2> 20,
4p — p <48;

9p > 18,
3p <48;

OTtBerT:
(2;16].



PeweHue 4.5

3x+1<-2,
x—2<2x;

3x <=3,
x> -2;

OtBerT: (-2;-1).



(3x—3-2x+6<12,
13x—-1>0;

<

(x+3<12,
13x > 1;

PeweHue 4.6



5y—1_2y—1>
6 %
28

0,

< 0;

1

(5y-1-6y+3>0,
<
3-y-4<0;

y <2,
y>-1.

OTBerT: (-1;
2).

PeweHue 4.7



5. Pelunte OBOMHOE HEPABEHCTBO:
2<6-2y<5;



PeweHne 5

2<6-2y<5;
(6-2y>2,
62y <5,
r-—2y>—-4,
iy =l
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6. [1pn Kaknx y s3Ha4eHunsa geydrneHa 3y-5
npuHagnexart NpomMexyTky (-1;1)?



—1<3y-5<1
3y—5>-1,
3y-5<1;

)

3y >4,

N
o

PelwleHne 6



(x> 8,
D o e

x> —4.

7. PelunTe cncrtemy HepaBeHCTB



PelweHune 7

(x> 8,
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8. PelunTte cuctemy HepaBeHCTB

(2x—1<x+3,
5x—1>6-2x,
x—5<0;
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PelweHune 8

(2x—1<x+3,
5x—1>6-2x,
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Pecypchbi:
MopaokoBu4 A.I'. 8,9 Kn.
CpencrtBa Microsoft
PowerPoint



